



C2070-991^{Q&As}

IBM FileNet P8 V5.2.1, Deployment Professional

Pass IBM C2070-991 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c2070-991.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What step would the FileNet Content Manager administrator follow when stopping the IBM Content Search Services (CSS) index dispatcher in preparation to upgrade the Content Platform Engine?

- A. Logon to the Windows CSS server and stop the "CSS Server" service.
- B. Logon to the Windows Verity server and stop the "Verity K2 Administration Server" service.
- C. Logon to the Administration Console for Content Engine as a gcd_admin user, select the domain icon. In the edit pane, click the Text Search Subsystem tab and uncheck the Enable indexing check box.
- D. Logon to the Administration Console for Content Engine as an object store administrator, select the object stores configured for CBR, Under Data Design > Classes, select the CBR enabled classes and uncheck the "CBR Enabled" field.

Correct Answer: B

QUESTION 2

A P8 administrator has been using Workspace XT to perform the content and process related features of the IBM FileNet Content Platform Engine (CPE), e. g. update Site Preferences and launch the Process Configuration Console (PCC). Workplace XT is running on a different server from the CPE server. After a recent Interim Fix Pack upgrade on the CPE server, the administrator received a java.io.InvalidClassException error when launching the PCC from Workplace XT.

Which one of the following actions must be done to resolve the problem?

- A. Install the latest Workspace XT Interim Fix Pack to work with the CPE system.
- B. Run the CPE client installer from the Interim Fix Pack on Workplace XT server and redeploy.
- C. Re-run the "Deploy Workplace XT" task in the installation profile in CPE Configuration Manager.
- D. Run the CPE client installer from the Interim Fix Pack on the Workplace XT server, redeploy Workplace XT and run the "Deploy Workplace XT" task again in the installation profile in the CPE Configuration Manager.

Correct Answer: C

QUESTION 3

A customer would like to improve overall response time and CPU utilization in their IBM FileNet P8 V5.2.1 system by changing their garbage collection policy.

What is the suggested garbage collection policy for any FileNet P8 JVM to accomplish this improvement?

- A. Balanced (balanced)
- B. Optimum throughput (optthruput)
- C. Generational Concurrent (gencon)



D. Optimum Average Pause (optavgpause)

Correct Answer: C

QUESTION 4

Trace logging was initiated by the administrator to collect CBR Trace Flags and Error Trace flags for an IBM FileNet P8 Content Search issue. The issue has been reproduced and the logs need to be collected and reviewed.

Where do the default locations of the p8_server_trace.log and the p8_server_error.log exist on a Content Engine Instance deployed on an IBM webSphere Application Server?

- A. WAS_install_root/logs
- B. ContentEngine_install_root/ContentEngine
- C. ContentEngine_install_root/ContentEngine/tools/configure/profiles
- D. WAS_install_root/profiles/profile_name/FileNet/server_instance_name

Correct Answer: B

QUESTION 5

An IBM Content Platform Engine V5.2.1 (CPE) administrator receives a call from a user that the system is running slow during certain times of the day.

What logging or configuration change in CPE, on a WebSphere Application Server (WAS), will help gather information for this issue?

- A. In FileNet Enterprise Manager under the Domain Properties>Trace Control tab check the Enabled Trace Logging box.
- B. For CPE installed on a WAS, modify the fnlog4j.properties.sample and place it in WebSphere \AppServer\java\jre\lib.
- C. In Administration Console for Content Platform Engine under the Domain Properties>Trace Subsystem check the Enabled Trace Logging box.
- D. For CPE installed on WebSphere, edit the perflog_config.properties file under WebSphere\AppServer \profiles\profile_name\FileNet\server_instance_name.

Correct Answer: B
